Matematiska Institutionen
KTH

Lappskrivning nummer 1B till kursen Linjar algebra II, 5B1109,
for D1 den 4/10-2006, 13.15-13.35.

Namn:
Resultat: G

Losningen riknas som godkind om det mesta &dr ritt. Godkind uppgift ger 1 bonuspodng vid
tentamensskrivning pa kursen. Detta giller ordinarie tentamenstillfillet och tentamensskrivningar
fram till augusti 2007.

OBS Svaret skall motiveras och lgsningen skrivas pa detta pappers fram- och baksida.
Inga hjilpmedel ir tillatna.

Problem:

Bestam samtliga l6sningar till ekvationssystemet

z + y + 2z = 2
z + 2y + 3z = 2
2 + 3y + 5z = 4
Losning:
11 22 11 22 1 1 2|2 11 22
1 2 3|2 & 01 1(0 & 01 10 & 01 1(0
2 3 5|4 2 3 5|4 01 1(0 0 0 00
Later vi nu z vara ett godtyckligt tal z = ¢ sa far vi fér varje val av ett sadant tal ¢ precis en

16sning med hjilp av bakatsubstitution,
Yy=—z= —t

r=2—y—22=2—(—-t)-2t=2-—1t

Svar:
Systemet har co manga losningar,



